
Estado de Roraima 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Bonfim 

ATA DA 3' SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2º 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 11º LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE BONFIM. EM: 01/04/2026. ÀS 19:00H 

REUNIÃO REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E 
SEIS, AS DEZENOVE HORAS, NO PLENÁRIO ELÍSIO DA COSTA GOMES NO 
PALÁCIO CAJAZEIRAS, CITO A RUA XV DE NOVEMBRO, NÚMERO 58 - 
CENTRO, NESTE MUNICÍPIO DE BONFIM. SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR 
VEREADOR ZACARIAS EDVINO DOUGLAS E SECRETARIADO PELO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO OSCAR JOSÉ DRESCH. O SENHOR PRESIDENTE 

PEDIU AO SECRETÁRIO QUE FIZESSE CHAMADA DOS SENHORES 

VEREADORES VERIFICANDO-SE: ANTONIO GIUERLISON RODRIGUES 

SANTOS; CHARLES WILSON CALANDRINY MACÊDO; CLEUDIMAR 

BRITO DOS SANTOS; ELIAS LIMA DA SILVA; FRANCISCO IVAN DA SILVA 

FILHO, JAIME DA SILVA GOMES E MURIEL KIM EVANGELISTA BUENO. 

HAVENDO QUÓRUM LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 
SESSÃO. EM SEGUIDA SOLICITOU QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. QUE EM QUESTÃO DE ORDEM O SENHOR VEREADOR 

OSCAR DRESCH FEZ REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A SUPRESSÃO 
DA LEITURA DA ATA. ACEITO PELO PRESIDENTE QUE EM SEQUÊNCIA 

COLOCOU EM APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. PROSSEGUINDO PASSOU-SE A LEITURA DO EXPEDIENTE 
ORIUNDO DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2026 

— DISPÕE SOBRE A CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DA 

EDUCAÇÃO. PROJETO DE RESOLUÇÃO 004/2026 — INSTITUI A COMISSÃO 

ESPECIAL DE REVISÃO DA LEI ORGÂNICA E REGIMENTO INTERNO. 

INDICAÇÃO Nº008, 009/2026, DO VER. OSCAR DRESCH. HOUVE O 

REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR OSCAR DRESCH PARA A 

VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE RESOLUÇÃO 003 E 004/2026. EM SEGUIDA, O 

VEREADOR MURIEL FEZ O REQUERIMENTO VERBAL PROPONDO A 

ALTERAÇÃO DA DATA DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOMENTE PREVISTA 
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Tun 
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PARA O DIA 15, A FIM DE QUE ESTA SEJA REALIZADA DE FORMA 

CONJUNTA COM A SESSÃO DESIGNADA PARA O DIA 29. NÃO HAVENDO 

MAIS MATÉRIA, PASSOU-SE PARA O PEQUENO EXPEDIENTE. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS PARA O EXPEDIENTE. EM SEGUIDA PASSOU-SE PARA 

O GRANDE EXPEDIENTE. ONDE FEZ USO DA PALAVRA O SENHOR 

VEREADOR: OSCAR DRESCH. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O 

EXPEDIENTE, PASSOU-SE PARA ORDEM DO DIA: 1º MATÉRIA: DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 002/2026 - DISPÕE DA 

DENOMINAÇÃO DO PARQUE DE EXPOSIÇÕES DA VILA SÃO FRANCISCO, 

NO MUNICÍPIO DE BONFIM/RR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE 

AUTORIA DO VEREADOR ZACARIAS, RECEBIDO EM DELIBERAÇÃO, POR 

MAIORIA O PROJETO MENCIONADO FOI APROVADO COM 08 (OITO) 

VOTOS FAVORÁVEIS. 2º MATÉRIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI Nº 001/2026 — DISPÕE DA DENOMINAÇÃO DA PRAÇA COM CAMPO 

SINTÉTICO DA COMUNIDADE INDÍGENA DO MANOÁ, NO MUNICÍPIO DE 

BONFIM/RR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR 

ZACARIAS, RECEBIDO EM DELIBERAÇÃO, POR MAIORIA O PROJETO 

MENCIONADO FOI APROVADO COM 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS. 3º 

MATÉRIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 001/2026 - 

DISPÕE DA DENOMINAÇÃO DO CAMPO SINTÉTICO DA COMUNIDADE 

INDÍGENA ALTO ARRAIA, NO MUNICÍPIO DE BONFIM/RR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR JAIME, RECEBIDO EM 

DELIBERAÇÃO, POR MAIORIA O PROJETO MENCIONADO FOI APROVADO 

COM 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS. 4º MATÉRIA: REQUERIMENTO 

VERBAL DO VEREADOR OSCAR DRESCH PARA A VOTAÇÃO DOS 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO 003 E 004/2026, RECEBIDO EM DELIBERAÇÃO, 

POR MAIORIA O REQUERIMENTO MENCIONADO FOI APROVADO COM 08 

(OITO) VOTOS FAVORÁVEIS. 5º MATÉRIA: REQUERIMENTO VERBAL DO 

VEREADOR MURIEL SOBRE A ALTERAÇÃO DA DATA DA SESSÃO 

ORDINÁRIA ANTERIOMENTE PREVISTA PARA O DIA 15, A FIM DE QUE 

ESTA SEJA REALIZADA DE FORMA CONJUNTA COM A SESSAO 
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DESIGNADA PARA O DIA 29; RECEBIDO EM DELIBERAÇÃO; POR MAIORIA 

0 REQUERIMENTO MENCIONADO FOI APROVADO COM 08 (OITO) VOTOS 

FAVORÁVEIS. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA PARA ORDEM DO DIA 

PASSOU-SE PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. ONDE OS VEREADORES 

DISPUSERAM DE CINCO MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS FALAS. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DEU POR 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

SALA DAS SESSÕES, 01 DE ABRIL DE 2026. 

VER. ZMINO DOUGLAS 

PRESIDENTE 

— PRIMEIRO SECRETARIO 
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